



## В следственном управлении состоялся день открытых дверей



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия состоялся день открытых дверей.

Данное мероприятие, ставшее уже традиционным, приурочено к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и направлено на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, уважения и почитания своих предков, которые неимоверной ценой добыли для потомков Победу в самой кровопролитной и самой жестокой войне в истории человечества.

Сотрудниками следственного управления для старшеклассников Государственного бюджетного образовательного учреждения «Центр образования города Магас» проведен экскурс по помещениям ведомства, прочитана лекция, в ходе которой молодые люди узнали об истории становления, основных направлениях деятельности Следственного комитета России, им представлены некоторые новейшие экспонаты криминалистической техники,



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

используемой в повседневной деятельности следователями-криминалистами, доведена информация о расследованных наиболее резонансных уголовных делах, проведена профилактическая беседа по вопросам противодействия коррупционным проявлениям, преступлениям террористической и экстремистской направленности.

Как и в предыдущие годы, рассказ о деятельности следственного управления, об использовании следователями-криминалистами криминалистической техники и оборудования вызвал большой интерес у учащихся. Ребята задали вопросы, касающиеся условий работы следователей и следователей-криминалистов, их досуга, особенностей расследования преступлений, в частности расследование преступлений, совершенных в прошлые годы. Кроме того ребят очень интересовали вопросы, связанные с условиями поступления и процесса обучения в учебных заведениях Следственного комитета. На каждый вопрос сотрудники управления постарались дать развернутые, исчерпывающие ответы.

В процессе общения многие из молодых людей сознались в том, что они после окончания школы твердо для себя решили посвятить свою жизнь служению Отечеству в рядах Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники следственного управления дали ребятам добрые напутствия, пожелали, чтобы им в жизни всегда сопутствовала удача во всех добрых начинаниях, исполнения всех их благих желаний и надежд.

## Изображения



29 Апреля 2019

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1345697>